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1. Utilice el principio de Induccién para demostrar que:

151 4+2.5243.55 4 ... 4.5 = 2Dy oy
En efecto:

5+(4-1-1)-5'*t 54395
16 = " 16

1) Para n = 1, tenemos que 1-5' =25
y

% =5, luego 1-51:%_

Por lo tanto la proposicién se cumple para n = 1.

(2) Suponemos que se cumple para n = k, es decir,

151 42524355 4 ..+ k.50 = SEEEDS s,

16

(3) Por demostrar que se cumple para n = k + 1, es decir,

1-51 42524355 4 ... 4 (k4 1) - 5h+1 = SHUEEDSE

16

Demostracion:

150 4+2.5243.554+ .+ (k+1)-58 = 1.504+2.5243.55+ .. +k-5F+ (k+1) 5"

4k — 1) - pFtL
_ 5 16) + (k+1) - 51

(usando la hipétesis)



Sumando al lado derecho tenemos que:

54 (4k+3)-5F+2
1-51+2-52 4353 4 ... 4 (k+ 1) - 5htl = SEUAES DT

Luego se cumple para n = k + 1, por lo tanto
n+1
1-5' 4£2.5243.53 4 . 4 q.50 = XUy, o

16

. Utilice el principio de Induccién para demostrar que la suma de cubos
de tres nimeros naturales consecutivos:

n3 4+ (n+1)3 4+ (n +2)3 es divisible por 9, Vn € N.
Indicacién: Recuerde
(a+b) = a® + 3a®b + 3ab® + b°.

En efecto:

(1) Para n = 1, tenemos que, 13 + 23 + 33 = 36, el cual es divisible
por 9.

(2) Suponemos que se cumple para n = k, es decir,

k3 + (k+1)3 4 (k+2)% es divisible por 9,es decir existe un m € Z tal
que B3+ (k+ 1%+ (k+2) =9m

(3)Por demostrar que se cumple para n = k + 1, es decir,

(k+1)3+ (k+2)3+ (k+3)® es divisible por 9

Demostracién: (k+1)>+ (k+2)2+ (k+3) = (k+1)3 + (k+2)3 +
k3 + 9k? + 27k + 27

Ordenado los términos

B+ (k+13 4+ (k+2)3+9Kk*+3k+3) =9m+9(k? + 3k +3) =
9(m + k% + 3k + 3)



Observando el lado derecho de la igualdad tenemos:

Suma de nimeros enteros es entero, asf, (m + k? + 3k + 3) € Z Luego
(k+1)3 + (k+2)3 + (k + 3)® es miiltiplo de 9.

Por lo tanto, n3 + (n + 1) + (n +2)3 es divisible por 9, Vn € N.



